

解密票房“乾坤大偷挪”

冯小刚当年曾偷了周星驰的票房?



注个释

近日,《大笑江湖》与《赵氏孤儿》被卷入其中的“偷票门”事件持续升温,电影行业长期存在的“偷挪票房”潜规则也随之曝光,或许有观众会说:“我看一部电影支付了80元时,我才不管这80块究竟去了哪里,重要的是电影值不值?”可事实上,“偷挪票房”会损害整个电影行业,进而影响到电影的质量。目前电影局正酝酿成立一个票房监理公司,用第三方的身份,负责监督片方和影院在市场中的行为。

诱因

说到底还是利益作怪。电影局每年会对全国发行放映国产影片情况进行考核,会评选出优秀发行单位和优秀放映单位(影院),一旦被评定为优秀,二者都将享受到票房返还。还有就是影院与片方达成了某种默契,为了获得更多的分账,影院会把获得分账少的电影票房转移到分账多的电影票房上,以此获得更多的收益。

手法

像引发“偷票门”事件的视频演示的那样,观众想看A电影,影院给你B电影的票,这是最笨的一种方法。较高级的挪票房方法是在团体票上做猫腻,影院不管观众最后看的是什么片子,票房收入却都录

入到他们想增加票房的片子里。还有就是影院利用自己的会员做文章,会员票有些是没有电影名称的,这种预售票款能转到想要增加票房的电影账面上。最专业的手段是进入电脑票房统计后台终端修改数据。

关键

偷票房的得益方是影院,这就要看影院自己的操作。利用调整分账比例来让影院挪票房,是比较典型的操作手段。另外每部大片上映,发行方都会雇佣数百人的监票员团队,如有影院准备挪票房,他们就会买通监票员,还可以影院片方两头吃。



罗志祥终于成了今年台湾的“唱”销王

星报讯 2010年歌手专辑在台湾的销售排行出炉,罗志祥(小猪)以《罗生门》卖出155万张,挤掉周杰伦、蔡依林,首度封王。已经发了7张个人专辑的小猪,近3年在销售榜上三级跳,从前年《舞所不在》第9名,一路攀升至去年《潮男正传》第3名,今年终如愿称冠。他开心表示:“我很勤劳跑签名会,让大家在最快的时间认识我的表演,听到我的歌,辛苦是值得的,老天爷终于看到我的努力,希望明年可以继续保持。”

周董今年的唱片《跨时代》仅卖出11万张位居第二,杰威尔公司回应:“杰伦不止一次被写不是销售冠军,今年台湾销量扎扎实

实热卖11万张,至于排名,我们不介意。”

虽然今年前5名的销量,与去年相比小幅度攀升,155万张冠军销售量比去年多出2万张,但不能否认近几年的唱片销量的萎缩。1993年台湾唱片销售榜冠军是张学友的《吻别》,卖出了136万张,后来因为网络的影响,唱片销量大不如前。周杰伦2001年、2002年、2003年、2005年、2008年唱片销量都排名第一,但销量却从40万递减到15万张,所以他转向影视方面发展,今年唱片加上电影、演唱会和广告等进账,周董吸金8.5亿元新台币,而今年“唱”销王罗志祥年收入只有3亿元。

挪票房

挪票房是指把一部电影的票房收入算入到另一部电影当中,这种对得益电影片方及影院都有利,通常挪票房主要是在国产电影和进口电影中间进行的。

偷票房

偷票房则是影院为了谋取更大利益,私自出售不与片方进行收益分成的电影票,这样全部的票款归影院自己所有,但片方却不能获得任何利益。

举个例

NO1.冯小刚偷周星驰?

影评人宋子文爆料说当年冯小刚的《天下无贼》曾偷了《功夫》的票房,不过华谊老总王中军坚决否认了此事。

NO2.《南京!南京!》

陆川9月6日在微博中透露,有次看到某导演吹嘘自己的主旋律影片票房赚钱,他认为对方是靠偷窃《南京!南京!》几百万票房得来。

图你乐

本山叔,曾经的你也很帅



吹着蓬蓬头、打着蝴蝶结、身穿格子衬衣,你见过这样的赵本山吗?前天,一组赵本山年轻时的照片在网上曝光,照片中赵本山的打扮完全可以用“潮人”来形容,完全迥异于那个歪戴鸭舌帽身着大棉袄的经典形象,令网友大呼“太给力了!”

碎碎念

周星驰、于文凤各自寻新欢

48岁的周星驰自与于文凤拍拖十年分手后,近日极速搭上21岁模特Kama,二人上周三在香港中环夜场曾被狗仔发现。于文凤也不甘寂寞,新男友为创兴银行后人廖尧城,她不时被目睹出入男友位于港景别墅寓所。

锦荣太花心 蔡依林怒了



据爆料,混血男模锦荣日前被拍到与异性近距离接触激怒女友蔡依林,而他的理由则千篇一律是“只是朋友”,让忙于演唱会的蔡依林颇感烦心,决定冷处理这段恋情,让锦荣连吃数天闭门羹。据悉,锦荣为向蔡依林求和,竟央求蔡妈妈,让他抢在蔡依林返家前先进入蔡家豪宅,看来是要给蔡依林一个惊喜,力挽狂澜拯救恋情。

留声机

陈坤谈桂纶镁 “毫无心机,我喜欢”

徐克和张之亮联合执导的3D武侠电影《龙门飞甲》正在热拍,李连杰、陈坤、周迅和桂纶镁在戏中都有角色。而桂纶镁与陈坤在张之亮的爱情电影《肩上蝶》早已熟络,陈坤说:“桂纶镁性格很坦率,从不迟到。她非常专业、乖巧。有次她从台湾回来,看见我就一路小跑过去,然后像树袋熊一样挂在我背上,这女孩一点心机都没有,我很喜欢。”

